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ATA DA gu sessÃo onomÁme, oa +n sessÃo rEGrsLATrvA, no ? ntÊMo, oa 6u

LEGISTATURA, REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE, 2020, EM VIRTUDE DA
SUSPENSÃO IMPOSTA PELA PANDEML{ DA CoVID-IS, CoNFoRME ATo DA
MESA N.e 009/2020.

Presidência: Amauri Gomes Dias.
Secretaria: Jandira de Almeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.
Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e ünte, às vinte horas, no pleniírio da
Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumont, n.q 198, Centuo,
nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 8u Sessão Ordinária desta Câmara, sob a
Presidência do Senhor Vereador Amauri Comes Dias, tendo como Primeira Secretária a

Vereadora Jandira de Almeida Rissato e como Segundo Secretário o Vereador Alan
Gonçalves Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos
Rodrigues Cruz, Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, Eduardo Bemardo Cruz,
Evando Gomes Meira e Sergio Aparecido Pemrd em número de nove (09) presenças.
Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos,
em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso.
Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a Senhora Secretaria que procedesse a

leituras da Ata da 19e Sessão Ordinária, o Vereador Damião Peteira sohcitou a dispensa
da leitura da Ata, em votação simbólica, aprovada por unanimidade. Em ato continuo o
Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leituras da Ata da 7
Sessão Extraordinária, o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da leitura da Ata,
em votação simbólica, aprovada por unanimidade. Nesta Sessão, os Senhores Vereadores
discutiram sobre a organização da Cerimónia de Posse, haja vista que, excepcionalmente,
em virtude da Pandemia da COVID-19, onde a OMS determinou a obrigatoriedade do
distanciamento Social, ou seja, a proibição de aglomerações, principalmente em locais
fechadot de difícil ventilação, constatado que, todos os Municípios aos quais a Secretaria
da Câmara entrou em contato, farão a Solenidade através de live nas redes sociais, e os
eleitos não poderão trazer nenhum convidado. Somente estaÍão presentes os eleitos e os
servidores do Legislativo indispensáveis para o desempenho dos trabalhos. Todos os
Vereadores concordaram que o momento exige parcimônia, que todos precisam se cuidar,
se prevenir, portanto, ficou acertado, que a Mesa editará Ato contendo todas as normas
que deverão ser seguidas durante a Cerimônia, sendo a mesma transmitida na integra via
redes sociais. Nada mais havendo para ser lido na fase do Expediente, o Senhor
Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos no Tema Livre. Não
havendo Vereador inscrito em Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor
Secretário que procedesse a chamada nominai dos Senhores Vereadores para dar início a
Ordem do Dia. Nada havendo para ser discutido ou deliberadq o Senhor Presidente
concedeu a palavra aos Vereadores Inscritos na Explicação Pessoal, não havendo
Vereadores inscritos e nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente, em nome
de Deus e da Democracia, declarou encerrados os presentes trabalhos da gê Sessão
ordinária da câmara Mtrnicipal de Pracinha, àrs vinte horas e trintà e cinco minutos. para
constar, eu, fandira de Almeida Rissato, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, que
após lida e achada conÍorme, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa
Diretota. Pracinha (SP), aos quatorze dias do mês de d-tg$mamlq
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